ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ВЕСТИ ВЛАСТИ "Ёлкинское сельское поселение" Выпуск № 13 (210) 17 декабря 2020 года х. Ёлкин

Российская Федерация

Ростовская область

Багаевский район

Ёл<u>кинское сельское поселение</u>

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О результатах публичных слушаний проекта «Бюджета Елкинского сельского поселения Багаевского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов »

17 декабря 2020 года

х.Ёлкин

В соответствии со ст.28 ФЗ № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п.2 ст.13 Устава муниципального образования «Ёлкинское сельское поселение», на основании постановления Администрации Ёлкинского сельского поселения от 20.11.2020 года № 110 «О проекте бюджета Елкинского сельского поселения Багаевского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов » проведены публичные слушания проекта «Бюджета Елкинского сельского поселения Багаевского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» в период с 14 до 15 часов в зрительном зале Дома Культуры по адресу х. Ёлкин пер. Центральный 47. В ходе слушаний проекта «Бюджета Елкинского сельского поселения Багаевского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов » рассмотрен, слушателям доведены суммы доходов и расходов в разрезе разделов, целевых статей и видов расходов бюджетной квалификации.

Замечаний от слушателей не поступило. Внесены предложения одобрить проект « Бюджета Елкинского сельского поселения Багаевского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

ВЫВОД: Рассмотреть проект «Бюджета Елкинского сельского поселения Багаевского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» на заседании Собрания депутатов Ёлкинского сельского поселения для принятия его в целом.

Глава Администрации Ёлкинского сельского поселения

Н.И.Волков

Учредитель, редакция: МО «Ёлкинское сельское поселение» учредитель, редакция: мю «Елкинское сельское поселение» (коридический адрес: Ростовская область, Багаевский район, х. Ёлкин, ул. Тимирязева, 23). Издатель: ООО «Инфопресс», юридический адрес: 346630, Ростовская область, г. Семикаракорск, ул. Ленина 121. Отпечатано в ООО «Сулинполиграфсервис». Адрес: Ростовская область, г. Красный Сулин, ул. Ленина, 9.

Информационный бюллетень муниципального образования «Ёлкинское сельское поселение»

Тираж 100 экз. Заказ №

Ответственный за выпуск: Н.И.Волков

Распространяется

бесплатно